# GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS **DECLARACIÓN MODIFICACIÓN 2022**

FECHA DE RECEPCIÓN: 25/05/2022

## GOBIERNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.

### DATOS GENERALES DEL SERVIDOR PUBLICO

LEE VAZQUEZ JUAN

CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL:

juan.lee@chihuahua.com.mx

### DATOS CURRICULARES DEL DECLARANTE

#### **ESCOLARIDAD**

NIVEL	INSTITUCIÓN EDUCATIVA	UBICACIÓN	CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	ESTATUS	DOCUMENTO OBTENIDO	FECHA
MAESTRIA	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA	MEXICO	CONTABILIDAD	FINALIZADO	TITULO	2007-11-30

## DATOS DEL EMPLEO, CARGO O COMISIÓN ACTUAL

NIVEL / ORDEN DE GOBIERNO:

ÁMBITO PÚBLICO:

NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO:

NIVEL JERARQUICO: ÁREA DE ADSCRIPCIÓN:

EMPLEO, CARGO O COMISIÓN:

¿ESTÁ CONTRATADO POR HONORARIOS?:

NIVEL DEL EMPLEO, CARGO O COMISIÓN:

ESPECIFIQUE FUNCIÓN PRINCIPAL:

FECHA DE TOMA DE POSESIÓN DEL EMPLEO, CARGO O COMISIÓN:

TELÉFONO DE OFICINA Y EXTENSIÓN:

**ESTATAL** 

**EJECUTIVO** 

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONOMICO DE CHIHUAHUA

OPERATIVO (A) U HOMOLOGO (A)

UNIDAD ADMINISTRATIVA

SUPERVISOR DE TESORERIA

SUPERVISOR ADMINISTRATIVO

**TESORERIA** 

2001-08-20

6144423360 3485

DOMICILIO DEL EMPLEO, CARGO O COMISIÓN

### EN MÉXICO DOMICILIO DEL EMPLEO, CARGO O COMISIÓN

CALLE: NÚMERO INTERIOR:

MUNICIPIO / ALCALDÍA:

WILLIA, SHAKESPEARE

CHIHUAHUA 31136

NÚMERO EXTERIOR:

COLONIA / LOCALIDAD: ENTIDAD FEDERATIVA:

CHIHUAHUA CHIHUAHUA

163

(Ninguno)

CÓDIGO POSTAL:

## INGRESOS NETOS DEL DECLARANTE, (ENTRE EL 1 DE ENERO Y 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO INMEDIATO ANTERIOR)

I. REMUNERACIÓN ANUAL NETA DEL DECLARANTE POR SU CARGO PÚBLICO (POR CONCEPTO DE SUELDOS, HONORARIOS, COMPENSACIONES, BONOS, AGUINALDOS Y OTRAS PRESTACIONES) (CANTIDADES NETAS DESPUÉS DE IMPUESTOS)

501494

INFORMACIÓN RESERVADA DE CONFORMIDAD CON EL ACTA DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN NÚMERO CT/RI/01/2021, EMITIDA POR EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE PROMOTORA PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DE CHIHUAHUA, CON FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021